
Program putovanja:

1.dan ZAGREB-PARIZ

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija u jutarnjim satima. Prijava i let za
Pariz u 12:40. Po slijetanju u Pariz u 14:55, nakon obavljenih carinskih formalnosti odlazak na
panoramski razgled grada autobusom: Latinska četvrt, Pantheon, poznato sveučilište Sorbonne,
Luksemburški vrtovi, Musee d'Orsay, Musee Rodin, Dom des Invalides gdje je smještena grobnica
Napoleona Bonaparte, Eiffelov toranj, prelazimo Seinu i dolazimo do Trocadera, L'arc de triomph –
slavoluka pobjede, najpoznatije avenije Champs-elysees, Opere, Place Vendome sa poznatim hotelom
Ritz i nizom najskupljih draguljarnica, Place de la Concorde, najpoznatiji svijetski muzej Le Louvre,
gradska vijećnica - Hotel de ville, Place de la Bastille... Smještaj u hotel. Nakon kratkog odmora
nastavljamo sa razgledom grada. Posjet Montmartreu s kojeg se pruža prekrasna panorama na grad.
Potpuno bijela crkva Srca Isusovog (Sacre Coeur) do koje se dolazi strmim stepenicama druga je
najviša točka u gradu. Tu je i crkva St. Pierre te trg Teatre, gdje slikari svoja djela prodaju izravno
sa štafelaja, brojne trgovine i suvenirnice. Slobodno vrijeme. Navečer predlažemo zajednički odlazak
na večeru u tipičan pariški restaurant podno Montmartra. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan PARIZ

Doručak. Zajednički odlazak javnim gradskim prijevozom do Eiffelovog tornja koji sa svojom visinom
od 320 m dominira cijelim Parizom i privlači poput magneta. Popnite se liftom na 3 kat i uživajte u
nezaboravnom pogledu na grad. Poslije predlažemo romantičnu vožnju Seinom ( fakultativno) gdje
ćete moći doživiti brojne mostove i spomenike iz potpuno drugačije perspektive. Slobodno
poslijepodne za vlastite progame. Predlažemo posjet jednom od najpoznatijih svjetskih muzeja –
Louvre. Nakon odmora prošetati ćemo najpoznatijom pariškom avenijom Champs-Elysees. Povratak
u hotel, noćenje.

3. dan PARIZ

Doručak. Nastavak razgleda grada s pratiteljem putovanja javnim gradskim prijevozom i pješice:
odlazak do Ille de la Cite s najstarijim pariškim mostom Le Pont Neuf, slavnom katedralom Notre-
Dame, Palačom pravde, dalje do uskih uličica Latinske četvrti sa zanimljivim trgom Saint-Michel te
do četrvti Marais gdje se nalazi Picassov muzej. Iskoristite poslijepodne u Parizu prema vlastitim
afinitetima. Predlažemo odlazak u posjet dvorcu Versailles, nekoć kraljevskoj rezidenciji francuskih
kraljeva. Svima onima koji žele pomno istražiti Pariz na rasplaganju su brojni parkovi, avenije I
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muzeji od kojih bi posebnu pažnju skrenuli na čuveni muzej impresionista – Orsay. Slobodno vrijeme
za odlazak do slavnih robnih kuća Lafayette i Printemps. Navečer predlažemo odlazak na čuveni
pariški cabaret show - Moulin Rouge. Povratak u hotel, noćenje.

4. dan PARIZ ZAGREB

Doručak. Slobodno vrijeme te transfer do zračne luke i let za Zagreb. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


